



В Апанасенковском округе офицеры СКР поздравили воспитанницу детского дома с победой во всероссийском конкурсе детского рисунка



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю руководитель Ипатовского межрайонного следственного отдела Александр Арушанов посетил государственное казенное учреждение «Детский дом № 6» села Дивное, чтобы поздравить его воспитанницу Екатерину Игнатову, занявшую 3 место в своей возрастной группе во всероссийском конкурсе детского рисунка «Нам завещано Петром...», посвященном 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I.

Арушанов Александр отметил, что для него большая гордость и честь лично поздравить столь талантливую, творческую девочку. Рисунок Кати покорил сначала сердца комиссии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

сотрудников следственного управления в городе Ставрополе, а затем и представителей комиссии Центрального аппарата СК России, где были представлены рисунки победителей 1 этапа конкурса со всей страны.

Вручая Кате грамоту Председателя СК России и набор для рисования, Александр Арушанов отметил: «Как приятно, что на подведомственной нам территории живет такая удивительная, талантливая девочка. Сотрудники СК России желают Кате дальнейших творческих успехов, исполнения намеченных планов и веселых беззаботных летних каникул».

В заключение встречи руководитель Ипатовского межрайонного следственного отдела Александр Арушанов пообщался со всеми детьми, ответил на интересующие их вопросы и напомнил о мерах безопасности в летний период.

Изображения



18 Июня 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1798330